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Budoucnost motokrosového sportu v ČR 
 
Diplomantka se o motokrosový sport zajímá dlouhou dobu. Její zájem o zpracování tohoto 
tématu také formou diplomové práce se ukázal jako velmi vhodný vzhledem k neustálému 
hledání podoby sportovní politiky v České republice obecně  a též vzhledem k potížím, 
s nimiž se musejí vyrovnávat mnohé technické sporty, které v minulosti patřily k těm 
úspěšným v mezinárodním měřítku. Navíc v současnosti existuje metodologicky a 
výsledkově velmi úspěšná mezinárodní komparativní studie Sport Policy factors Leading to 
International Sporting Success. Právě tato studie byla inspirací pro zpracování tématu 
diplomové práce. 
 
Struktura práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce empirického typu. Čítá 
100 stran textu včetně  použitých zdrojů a příloh. Pouze bylo vhodnější začlenit kapitolu 5 a 6 
do společné kapitoly Výsledková část s podkapitolami Současný stav českého motokrosu a 
Výsledky dotazníkového šetření. V rešeršní části bylo zapotřebí porovnávat poznatky o 
některých tématech podle více zdrojů, neboť jeden zdroj pro přiblížení či definici pojmu není 
dostatečný, neb může být neadekvátní. Týká se to kapitoly 2.5 Organizace sportu v ČR, kdy 
užité pojetí o sektorech neodpovídá již dlouho ustálenému chápání sektorů, v nichž se 
odehrává život společnosti (správné členění je sektor veřejný – vč. samosprávy, sektor 
třetí/nestátní neziskový – chybí fundace, a sektor ziskový, možné též podnikatelský – viz 
např. Potůček, 2005). Taktéž „definice“ financování sportu na s. 34 je nelogická (vhodní 
autoři např. Novotný, Andreff). Podobně bylo vhodné i v metodologické části využít 
k charakteristikám a výběru sledovaných souborů jiné zdroje než Kotlera (zabývá se 
především marketingovým průzkumem), aby bylo naprosto zřejmé, kdy se jedná o náhodný 
a kdy o záměrný výběr ze základního souboru a vše bylo po metodologické stránce korektní. 
Výsledková část je velmi dobře zpracovaná; studentka využívá metodiku SPLISS a aplikuje ji 
na tři pilíře podmiňující úspěšnost elitního sportu. Zde je ve velmi informativní a přehledné 
podobě analyzováno, jak je v motokrosovém sportu zajišťováno jeho financování,  práce 
s talenty a zabezpečení a organizace. V diskuzi a závěrech je na základě kvantitativních i 
kvalitativních dat jasně a přehledně uvedeno, jak vypadá situace v současném českém 
motokrosovém sportu v České republice. 
 
Práci považuji za velmi přínosnou a dobře zpracovanou. Studentka podala řadu poznatků 
využitelných pro práci v zabezpečování a řízení motokrosového sportu a nejen jeho. Bylo 
náročné pracovat s dokumentem SPLISS a dalšími zdroji publikovanými v anglickém jazyce. 
Zde studentka prokázala hluboké znalosti angličtiny. Další, co je nutno ocenit, je schopnost 
strukturace poznatků a jejich syntéza do logického celku. A také velmi kultivovaný písemný 
projev (několik nepodstatných překlepů a špatný odkaz na obr.5/6 v textu) a grafickou úpravu 
diplomové práce. 
Studentka pracovala samostatně a její práce a text jsou originální. 
 
Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením „výborně“ za předpokladu adekvátního průběhu 
její obhajoby. 
 
V Praze dne 10.6.2021 
Doc. PhDr. Irena Slepičková, CSc. 
 
Otázky k obhajobě: 

1) Jaká je celková výše finančních nákladů na roční sezónu u elitního jezdce – co si 
hradí sám a jaký podíl obdrží od „motokrosu“  a příp. sponzorů? 

2) Upřesněte členění a charakteristiky týkající se souborů, s nimiž se pracuje  
v kvantitativním výzkumu, a vyjádřete se k možnostem zobecnění získaných 
poznatků na základní soubor. 


